

范修芳调研督导清洁取暖、环境治理、民生实事等工作

本报讯 11月22日下午,市委书记范修芳到淇滨区、开发区、山城区,以明察暗访相结合的方式,对深入贯彻落实党的十九大精神,解决好人民群众最关心最直接最现实的清洁取暖、环境治理、民生实事等工作进行调研督导。副市长刘文彪及市直有关部门负责同志参加。

冬季居民的供热取暖问题是重要的民生问题,事关广大人民群众的切身利益,市委、市政府对

此高度重视。范修芳一行先后到山城区龙腾时代小区、老环保局家属院等处,查看供热设施建设运行情况,与工作人员和居民亲切交谈,详细了解有关情况,听取他们对清洁取暖工作的看法。范修芳指出,党的十九大报告提出,“党的一切工作必须以最广大人民根本利益为最高标准”,清洁取暖工作事关百姓切身利益、关系环境保护大局,各级各有关部门要加快推进“电代煤”“气代煤”等

工作,用足用好相关政策,持续加大供暖、供气覆盖面,让更多群众受益。

党的十九大对加快生态文明体制改革、建设美丽中国提出了明确要求,日前召开的省委常委会议也对做好大气污染防治和节约能源立法工作进行了专题研究。范修芳对此十分关注,先后到淇滨区护城河、山城区汤河、高速出口及淇滨大道、107国道车辆检测点、快速通道、山城区西环线等处,实地

查看水污染防治、道路交通管控等情况。范修芳强调,要进一步突出精准、强化措施,进一步改进设备、加强管控,进一步强化责任、源头治理,坚决打赢大气和水污染防治攻坚战。同时,要持续加大宣传力度,让群众认同、理解、支持并主动参与到环境保护工作中来,形成全民参与、共同治理的良好社会氛围。

临近年底,民生实事落实情况怎么样,始终牵动着市委书记范修

芳的心。他先后到我市重点民生工程鹤壁市城市展览馆、科技馆、全民健身活动中心等项目工地查看,实地了解项目建设进度和存在的困难和问题。范修芳要求,要加强沟通协调,强化措施保障,统筹处理好环境污染治理与民生实事的关系,把好事办好、实事办实,切实保障重点民生工程顺利推进,用看得见、摸得着、感受得到的实惠,让老百姓不断增强获得感。

(何诗薇)

九届市委第三轮巡察公告

经市委研究决定,2017年11月23日起,九届市委第三轮4个巡察组分别对市畜牧局、市旅游局、市食品药品监督管理局、市科学技术局等4家单位党组织开展巡察工作。

巡察时间:30天。

巡察对象主要是:被巡察单位党组领导班子及其成员、延伸巡察至内设科室及二级机构主要负责人。

巡察内容主要是:聚焦坚持党的领导、加强党的建设,全面从严治党,把党的纪律和规矩挺在前面,重点检查被巡察党组织和党员、干部尊崇党章、坚持党的领导、加强党的建设和落实党的路线方针政策情况;学习贯彻党的十九大、十届省委第四次全体会议、九届市委第四次全体会议会议精神情况;学习贯彻《中国共产党巡视工作条例》《被巡察党组织配合中央巡视工作规定》情况;履行全面从严治党责任、执行党的纪律、落实中央八项规定精神、党风廉政建设和反腐败工作以及选人用人情况;意识形态责任制落实情况;贯彻执行中央脱贫攻坚方针政策及省委、市委脱贫攻坚重大决策部署的落实情况;着力发现基层党的领导弱化、党的建设缺失、全面从严治党不力,党的观念淡漠、组织涣散、纪律松弛,管党治党宽松软等突出问题。

党的领导方面,重点发现贯彻执行党的理论和路线方针政策、党中央和上级党委决策部署不到位;意识形态领域工作薄弱,政治引领不力,在大是大非和政治原则问题上立场不坚定、旗帜不鲜明;对本单位发生的重大问题领导不力、处理不当,影响基层改革发展稳定,给党的事业和群众利益造成损失;团结、领导、动员、教育群众能力不足,战斗堡垒作用发挥不够等问题。

党的建设方面,重点发现党内政治生活不严肃、不正常,民主集中制原则执行不到位,党的组织不健全,组织生活制度不落实,班子不团结,违规决策、软弱涣散;党性党风党纪教育薄弱,党员理想信念动摇、宗旨意识淡薄;干部选拔任用工作导向不正确,违规用人、任人唯亲、跑官要官、买官卖官、拉帮结派、违规违纪行为多发等问题。

全面从严治党的方面,重点发现主体责任不落实、监督责任不到位,好人主义盛行,不负责、不担当;党内监督乏力,该发现的问题没有发现,发现问题不报告不处置、不整改不问责;维护党的纪律特别是政治纪律和政治规矩不力,搞团团伙伙、拉帮结派,违规违纪行为多发等问题。

党风廉政建设和反腐败斗争方面,重点发现推进党风廉政建设和反腐败工作不坚决、不扎实;中央八项规定精神不落实,“四风”问题屡禁不止;“雁过拔毛”“小官巨贪”等违反党的纪律,损害群众利益的不正之风和腐败问题;懒政怠政不作为、违反政策乱作为、谋取私利妄作为、侵害群众利益胡作为,以及作风不民主、处事不公平、履职不廉洁、行为不守纪等问题。

巡察将通过受理信访、个别谈话、查阅资料、听取汇报、走访调研等方式开展工作。

根据巡察工作职责,市委巡察组主要受理对上述单位领导班子及其成员、内设科室及二级机构主要负责人的举报和反映。其他不属于巡察受理范围的信访问题,按有关规定处理。

(下转第二版)

自11月15日开始实施机动车限行政策至11月21日的7天时间

我市PM2.5平均浓度全省最低

本报讯 (记者 李旭阳)自11月15日开始实施机动车限行政策至11月21日的7天时间,我市PM2.5平均浓度全省最低,早高峰期间,二氧化氮浓度不再明显上升。这是11月22日,记者从市公安局交通管理支队、市环境攻坚办专家组了解到的。

市公安局交通管理支队副支队长陈晓庆介绍,11月15日至21日,全市共有351辆机动车违反限行规定,限行首日较多,共138辆,随后逐日减少。“11月15日至17日,限行政策实施前3天,共发现违反限行规定车辆253辆,我们已通过微信平台进行了公开曝光。11月20日起,违反限行规定的车辆,将被处以100元罚款并记3分。”陈晓庆说。

市环境攻坚办专家组成员肖毅介绍,汽车排放的尾气中主要污染物为氮氧化物,氮氧化物是产生PM2.5的“原材料”和“催化剂”,在扩散条件正常、没有污染传输过程的情况下,机动车限行在控制二氧化氮、PM2.5方面效果明显。自11月15日开始实施机动车限行政策至11月21日的7天时间,我市PM2.5平均浓度为63微克/立方米,全省最低。“限行政策实施前,每到早高峰,二氧化氮浓度会直线上升,最近几天的早高峰时段,二氧化氮浓度不再明显上升。”

推动十九大精神落地生根

加快构建现代城乡新体系

——四论开启新时代品质“三城”建设新征程

□本报评论员

市委九届四次全会深入贯彻落实党的十九大精神和省委十届四次全会精神,提出要加快构建现代城乡新体系,在城乡融合发展上走在全省前列。我们要按照这一要求,在科学推进城镇化、实施乡村振兴战略等方面积极行动,努力实现市委九届四次全会这一目标要求。

城市框架不断拉大,道路纵横交错,都市功能区日渐成型,生活区人气旺盛……近年来,我市新型城镇化稳步推进,“一核双星多支点”城镇格局日益完善,城市框架进一步拉大,城乡基础设施更加完备,统筹发展更趋协调。城镇化已经成为全面小康的重要载体,更是推动城市发展的最大潜力所在。

然而,城镇化不是简单地修几条路、建几座高楼,而是人口、经济、资源和环境相协调的城镇化。当前,城乡关系、农业生产方式、劳动力就业方式、农村生活方式正在发生深刻变化,必须科学规划、综合考虑、统筹兼顾,协调推进好新城镇化与新农村建设、城市发展的持续性和宜居性、资源节约和环境友好等方面方面的关系,不断提升城乡环境质量、人民生活质量,构建起特色鲜明、配套完善、承载力强的现代城乡新体系。

加快构建现代城乡新体系,必须科学推进新型城镇化。我市作为国家新型城镇化综合试点,要高标准推进“百城建设提质工程”,持续优化“一核双星多支点”

城镇格局,进一步增强辐射力,推动淇滨区城区与淇水湾商务休闲区联动建设都市功能区,提质发展市城乡一体化示范区和鹤壁国家经济技术开发区,加速淇县县城向北拓展;不断提高承载能力,统筹好新老区发展,提升老城区建设管理水平和浚县古城保护开发与新城建设水平;全面夯实原动力,壮大镇区特色产业,完善镇区功能,带动周边人口集聚,创建一批特色小镇。

加快构建现代城乡新体系,必须实施好乡村振兴战略。坚持因地制宜推进新农村建设,扎实推进农村人居环境整治,提速提质“四带一区”美丽乡村建设,突出抓好以南太行古村落群和淇河

沿岸美丽乡村示范带为重点的“一群一带”建设,着力打造生态宜居的美好家园,培育一批山水风光型、生态田园型、休闲旅游型、文化创意型特色乡村。并积极探索资源开发、资产经营、招商引资、乡村旅游等村级集体经济发展壮大的有效形式,提升村集体“造血”能力。

加快构建现代城乡新体系是一项系统工程,既要深入推进供给侧结构性改革,高标准建设建制镇国家现代农业示范区,大力发展特色农业、绿色农业,加大品牌农业,加快构建现代农业产业体系,提高农业社会化水平,也要进一步深化各项制度改革,推进农村集体产权制度改革、农民

市民化以及补齐农村居民基本公共服务和社会保障短板等方面的改革措施,服务城乡融合发展大局,为城乡融合发展创造良好的制度环境。要强化基础设施建设,完善交通、信息、电力等网络建设,加强水利工程建设,为构建现代城乡新体系打下坚实基础。

建立健全现代城乡新体系,推进新时代城乡社会和谐、稳定、健康、持续而有活力地发展,是站在新的历史方位实现乡村振兴、满足人民日益增长的美好生活需要的客观要求。做全省改革开放的试验田、科学发展的先行区,我市要在发展中大胆探索、率先引领,在城乡融合发展摸路子、积累经验。

我市各民主党派工商联无党派人士联合中心组集中学习中共十九大精神发言摘要

▶3版

学习十九大报告
每日一课(13)

历史性变革

五年来的变革是深层次的、根本性的

五年来,我们党以巨大的政治勇气和强烈的责任担当,提出一系列新理念新思想新战略,出台一系列重大方针政策,推出一系列重大举措,推进一系列重大工作,解决了许多长期想解决而没有解决的难题,办成了许多过去想办而没有办成的大事,推动党和国家事业发生历史性变革。

这些历史性变革,对党和国家事业发展具有重大而深远的影响。



一 把手访谈

凝心聚力 创新作为 推动十九大精神落地生根

——访鹤山区委书记李海章

□本报记者 郭坤

“党的十九大是在我国全面建成小康社会决胜阶段、中国特色社会主义进入新时代的关键时期召开的一次十分重要的大会。鹤山区把学习宣传贯彻党的十九大精神,作为当前和今后一个时期的首要政治任务,多措并举抓抓实。”11月15日,鹤山区委书记李海章接受记者专访时说,鹤山区从以下几个方面认真学习宣传贯彻党的十九大精神。

区级领导干部带头学。10月30日,鹤山区召开四大班子(扩大)会议,要求全区领导干部认真学习党的十九大精神,深刻领会思想精髓、核心要义。11月6日,区委中心组全体成员开展集中学习研讨,结合工作实际交流心

得体会。基层学习宣传全覆盖。印发《鹤山区学习宣传贯彻党的十九大精神工作方案》,面向全区党员干部群众开展多种形式、分层次、全覆盖的学习教育。邀请北京大学教授岳庆平为全区科级及以上干部集中宣讲;全区各级党组织及社会各界人士分别进行专题学习。下一步,鹤山区还将通过集中宣讲、媒体宣传等手段,深入解读十九大重要思想、重大判断和重大举措,让党的理论创新成果深入人心。

检验学习效果重实践。根据党的十九大作出的战略安排和省委、市委部署,鹤山区进一步提升站位、明确思路,持续推进“六大新提升”和“三个进一步强化”,努力建设富裕、生态、文明、和谐新鹤山。以韩林产

业园区和姬家山产业园区为抓手,转方式、提质量,构建以煤炭物流、精细化工等为主的现代产业体系,增强经济发展动能。实施产城融合战略,将中山和鹤壁集建成两个产业园区的“综合服务区”。加快打造美丽乡村示范带,以五岩山、传统村落群、阿斗寨景区等为依托,打造乡村休闲、文化旅游、生态旅游3张名片。重点实施西部山区旅游道路拓宽改造等工程,形成“三纵三横两环”交通体系。大力实施山区、城区、围城和园区绿化,持续开展大气污染防治专项治理,建设生态城区。集全区之力坚决打赢脱贫攻坚战。

“我们将凝心聚力、鼓足干劲、创新作为,推动十九大精神在鹤山区落地生根、开花结果。”李海章表示。

环境污染防治攻坚战·鹤壁在行动

我市开展商品房销售价格行为联合检查 违法违规者纳入 诚信不良信用记录

▶2版

高考网上报名使用手册发布:

同一手机号只能由一名考生注册

▶2版